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Cuvântul săptămânii: Ucenici lui Isus pot avea, de asemenea, probleme pe căile ascultării.  

 

Samuel Zeller.  

 

Creștinii telescop. 

 

Telescopul este o lunetă cu care se pot vedea cele mai mici obiecte de la mare distanță, 

iar creștinii telescopici sunt creștinii care își țin ochii ațintiți asupra lucrurilor cele mai 

îndepărtate, care, după cum se spune în 2 Cor. 4:18, înseamnă a privi la veșnicie! 

Creștinii-telescop sunt oameni, care nu se preocupă de cele temporale, ci mai degrabă 

se străduiesc aici pe pământ să ducă o viață care să dureze în veșnicie. Ei trec prin această lume 

ca pelerini, ca oameni care se așteaptă să aibă doar o perioadă scurtă de timp pentru a trăi aici. 

Cu cuvinte: creștinii telescop sunt oameni veșnici.  

Asta nu înseamnă că nu ar trebui să te stabilești în această lume și să conduci o afacere 

bună, că nu ar trebui să te îmbraci decent etc. Ar fi complet greșit să te întorci acum de partea 

greșită și să lași deoparte toate acele dorințe și să duci o viață de pustnic, undeva, dacă 

Dumnezeu ne-a dat un trai bun. Abia atunci ar trebui și noi să luăm din mâna Lui și să folosim 

viața pentru slujirea Lui. 

Domnul Isus a-spus odată: Fă-ți prieteni cu mamona. nedreaptă, pentru-ca atunci-când 

vei ajunge în cer, ei să te primească în corturile veșnice (Luca 16:9). Creștinii-telescop sunt și 

cei care-folosesc bunurile pe care Domnul le-a dat înapoi pentru El și pentru lucrarea Lui.

 În plus, creștinii telescop sunt oameni care văd mult mai departe decât alții în domeniul 

spiritual. Privind la trecut, vezi, de exemplu doar păcatul. Ei văd păcatul mult mai adânc și mai 

negru decât toți ceilalți creștini, astfel să nu-și mai pot cere scuze. Așa cum se spune în Romani 

3:19, ei știu că toată lumea este căzută și vinovată în fața lui Dumnezeu. Când privesc înapoi, 

ei văd doar slăbiciune (Romani 5, 6), firea pământească, vrăjmășia împotriva lui Dumnezeu 

(Romani 8:7), întunericul minții lor (Efeseni 4:18). Creștini telescop văd păcatul la fel cum îl 

vede Dumnezeu. 

În același timp, cu acest telescop ei recunosc și minunata iubire a lui Dumnezeu, care 

nu cunoaște limite. Ei văd că dragostea lui Dumnezeu include pe cei mai înțelepți și pe cei mai 



proști și știu că, oricât de mare și profund ar fi păcatul, dragostea lui Dumnezeu este și mai 

mare. Din acest motiv, ei merg pe calea lor ca niște copii ai lui Dumnezeu, fericiți și 

neînfricoșați.  

Dar nu numai dragostea lui-Dumnezeu le devine vizibilă cu telescopul lor, ci și puterea 

lui Dumnezeu, care merge atât de departe, că nimic nu le este imposibil; această dragoste poate 

schimba și sfinți fiecare persoană, orice excepție, orice temperament. Creștinii-telescop nu se 

plâng de greșelile și infirmitățile lor, nu se opresc la legăturile lor, la caracterul lor, la 

temperamentul lor teribil, ci sunt conștienți de puterea lui Dumnezeu, care se poate ocupa și de 

cazul lor particular.  

De asemenea, creștinii-telescop știu că Dumnezeu vrea să-i includă nu numai pe ei, ci 

și pe rudele, prietenii și pe toți oamenii. Sunt oameni care au o inimă și pentru alte popoare și 

se străduiesc să-i câștige pentru Hristos. 

Mai mult, creștinii-telescop sunt conștienți că Dumnezeu, care i-a dat totul omului, 

așteaptă acum o predare completă, conform Scripturii din Mat. 5, 26, unde se spune: Adevărat 

vă spun: nu veți ieși de acolo până când nu veți plăti până la urmă. Ei nu o fac ca cineva, care 

sacrifică o sumă mare de bani pentru împărăția lui Dumnezeu, dar nu vrea să renunțe la inima 

lui și, prin urmare, mai devreme sau mai târziu, se întoarce de unde a plecat. Creștinii-telescop 

au recunoscut că totul aparține Domnului. 

Atunci creștinii-telescop sunt oameni, care nu numai că cercetează trecutul și prezentul 

cu telescopul lor, ci privesc și în viitor. Prin telescopul lor ei văd aceeași dragoste, același har 

și aceeași putere a lui Dumnezeu; ei Îl văd pe El exact așa cum L-au văzut în trecut și în prezent. 

Prin urmare, un creștin telescopic nu trebuie să se teamă de viitor, ci este conștient că ceea ce 

îl așteaptă sunt doar glorii și slavă:  

Sunt atât de mulți oameni care, având în vedere evenimentele politice, se întreabă 

îngrijorați dacă vor trece prin ele, etc. Dar nu trebuie să faci asta, dacă știi că Dumnezeu, care 

ne-a călăuzit până acum va continua să fie micul nostru guvernator de viață, conducătorul 

nostru. Ca și nevoia, așa și puterea! Harul lui Dumnezeu este întotdeauna și absolut inepuizabil, 

astfel încât să putem privi cu încredere în viitor și să spunem: Orice ar veni, harul lui Dumnezeu 

rămâne. 

De asemenea, creștinii-telescop așteaptă venirea lui Hristos în fiecare zi. Ei aparțin 

Adunării care veghează, care așteaptă, mereu gata să meargă cu El, când El vine. 

Sunt atât de mulți copii ai lui Dumnezeu, pentru care venirea Domnului Isus înseamnă 

încă ceva groaznic, pentru că nu sunt încă pregătiți, pentru că sunt permanent conștienți de 

greșelile și slăbiciunile lor. Acești oameni au sentiment complet fals de pregătire. 

Dacă vrem sa așteptăm până când suntem pregătiți, până când suntem perfecți, atunci 

putem aștepta mult, da, toată viața nu va fi suficientă pentru asta. A fi gata nu înseamnă a fi 

perfect, complet, ci mai degrabă înseamnă a fi în ordine cu Dumnezeu. Cu alte cuvinte, orice 

păcat a fost găsit în viețile noastre trebuie să fi fost adus sub sângele Lui.  

Desigur depinde și de poziția inimii. Ar fi greșit să credem că, dacă sângele lui Isus ne 

curăță de orice păcat, nu mai trebuie să ne străduim atât de mult să-i rezistăm. Dimpotrivă! Deși 

Domnul ne iartă toate păcatele, totuși El le spune clar celor care păcătuiesc cu voia, că le rămâne 

doar un foc mistuitor. Iertarea se dă numai celor care s-au lepădat în inimile lor și au declarat 

război păcatului, care continuă să lupte împotriva lui.  

În cele din urmă, creștinii-telescop sunt oameni care știu că fiecare zi din viața lor are o 

valoare inexprimabilă, deoarece în acest timp se formează caracterul lor veșnic. Fiecare ocazie 

care ne iese în cale servește la modelarea caracterului nostru pentru eternitate. Prin urmare, este 

atât de important să răscumpărăm timpul și să nu lăsăm nicio oportunitate să treacă pe lângă 

noi. Nu degeaba zice apostolul: Răscumpără vremea, căci este un timp rău! 

Romanii au aceeași zicală comună: Nu lăsa să treacă or zi fără să adaugi ceva la 

caracterul tău creștin veșnic.  



Creștinii-telescop privesc în depărtare, în eternitate, dar folosesc astăzi ca și cum ar fi 

ultima zi. În Evrei, cuvântul astăzi este menționat foarte des, pentru ca noi, oamenii, să ținem 

cu fermitate ziua, pentru că ea ține o ocazie veșnică.  

Oh, dacă am fi ca și creștinii-telescop, din toate punctele de vedere, astfel ca să putem 

intra în corturile veșnice ca și persoane schimbate, reînnoite, asemănătoare lui Hristos. 

 

D. Cornilescu. 

 

 

Câte ore pierdem căutând în zadar plăcerea, liniștea, pentru că nu ne uităm unde am 

putea să o găsim singuri, în predarea totală către Isus și la dragostea crucii Lui! 

Ne înșelăm singuri, dacă sperăm sa găsim pacea și fericirea fugind de cruce. Căci cu cât 

fugim mai mult de cruce, cu atât ea ne urmărește mai mult. Acesta nu ne permite sa găsim 

liniștea și pacea, până când nu o îmbrățișăm de bunăvoie și o luăm asupra noastră. 

 

Johann von Bernieres-Louvigni. | 
 

 


